

SPORT

Ujpest-Frادي 3:3 (2:2)

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Febete vasárnap: vereség Resicán és Kolozsvárott

UDR-Ripensia 3:1 (1:1)

Barátságos Resicán - Biró: Szilágyi - 1500 néző

Ideálisan napsütéses időben találkozott az őszi bajnokság győztese a Ripensiaival és kemény küzdelemmel, remek finissel sikerült olyan respektábilis eredményt elérnie, mely koronát tesz az UDR őszi győzelmeire.

A győzelemnek egyetlen szépséghibája a bíró többszöri „tévedése” a Ripensia terhére, amely a játék folyamán rendszeres Ripensia tiltakozásban nyilvánult meg — eredménytelenül.

Az UDR erélyes és lendületes játékot mutatott és akciói mindég lövéssel fejeződtek be, míg a Ripensia — bár a mezőnyben nagyon szépen kombinált — a kapu előtt ide-oda tologatott.

A csapatok a következő felállításban szerepeltek.

UDR Damacsek—Gurian, Győri—Bundi, Szépe, Kilianovics—Micu, Czako, Lakatos, Keller, Mojsze.

Ripensia Zombori—Bürger, Ágner—Dehelan, Kotormányi, Rafinski—Beke, Hoksáry (Bindea), Ciolac, Dobai, Lakatos.

A Ripensia vezet...

Ripensia kezd nappal szemben de ennek dacára állandóan a kapu előtt tanyáznak, ahol a jobbnál-jobb helyzeteket teremtenek, de csaknem 15 percnyi nyomasztó fölény ellenére egyetlen lövés sem megy kapura. Az UDR magához tér bizonytalanságából és átveszi a támadást. A 18. percben Keller gyönyörű lövését Ágner csak kornerre tudja menteni. Ujabb UDR támadás indul a 21. percben, amelyet Bojsze fejez be — de Zombori bravuros védelemmel ártalmatlanná teszi. A kirugás félpályán Kotormányihoz kerül, aki Ciolacnak passzolja át, az villámgyorsan Rafinskihoz játsza a bőrt, aki beleszáll

és hatalmas lövéssel szerzi meg a vezetést (0:1).

Az egész akció olyan gyors volt, hogy a védelem nem is avatkozhatott bele a játékba.

Ujrakezdés után az UDR-t felvillanyozza a kapott gól és egymás után vezet a támadásokat, amelyek megrázzák a védelmet és a 31. percben,

amikor a kapu felé törtető Mojszet szerelni akarják, összeszaladnak, Zombori Bürger és Ágner, nemkülömben Mojsze is a földön fekszenek.

Mojsze gyorsan talpra áll és 8—10 méterről az üresen álló kapuba rugja a kiegyenlítő gólt (1:1).

Élvezetes játék indul a mezőnyben, a Ripensia a 40. percben újabb lefutással a kapu elé kerül, de Beke háromszor is offszájdba kerül.

Két UDR gól a második féldőben

A második féldő első veszélyes támadását a 4. percben Dobai vezeti, aki keresztültöri a védelmet és egészen közelről kapura lö. de Damacsek szenzációsan véd. Ezután a magáhozért UDR sorozatos támadást vezet. A 17. p. Lakatos—Keller akcióból eredménytelen kapufalövés, majd a 20. p. Lakatos szöktett Micut

aki 12 méterről ellenkező sarokba fejezi a labdát (2:1)

Közben Hoksárit felváltja Bindea, Dobai szélre megy és sikerül is a 30. percben 18 méterről egy hatalmas lövést küldeni az UDR kapujára, de Damacsek ment.

Ezután Szépe—Keller akció, majd izgalmas finis következik, az UDR egymásután lö kapura. Zombori szépen véd. A 42. percben Kilianovics-Mojsze öszjátékából, utóbbi bæemeli a labdát a tisztán álló

Lakatosnak, aki a 16-osról irtózatosszerű gólt lö (3:1).

Kritika.

A győztes csapat megérdemelte a győzelmet.

Egyénileg legjobb volt Damacsek, aki az őszi szezon legjobb formáját mutatta és két hátvédjével minden támadást szétrombolt. A halfok közül Kilianovics mutatott többet. A csatárok közül Lakatosot kell kiemelni, aki a mezőny legjobb embere volt — Keller és Mojsze szárnyon Keller

biztosabb, míg a Cakó—Miku szárnyon Miku a szemfülesebb és agilisabb.

A Ripensia az első féldőben nagy-szerű mezőnyjátékot mutatott. A bizonytalanul mozgó UDR-nek még lehetett volna gólt löni.

A csapatban Zombori jól védett, a

kapott gólok nem védhette. Bürger és Ágner sokat dolgoztak. A halvesorban Rafinski a céltudatosabb, míg Kotormányinak a labdaosztása nem volt racionális, mert mindent a szélekre játszott és a széles pálya elnyelte az akciók erejét.

A csatársorban Ciolac és Rafinski tünt ki, Dobai a balszáron nem boldogult. A csatársor, mint már említettük, mindent tulkombinált — nem lött kapura — röviden, „szépen játszottak — gólt nem rugtak”.

Az Universitatea lett a nemzeti liga B csoportjának második helyezettje

A nemzeti bajnokság is befejezést nyert, miután tegnap játszották le az utolsó meccset az Universitatea és TMTE csapatai között Kolozsváron. Az egyetemi csapat minimális gólaránnyal győzött, ami viszont elég volt ahhoz, hogy a bajnokság második helyére felzárkózzék. A TMTE megtarította örökös helyezését és a tabellán így egyéb változás nem esett. Az utolsó forduló után most már a táblázat tavaszig a következő marad:

Venus	6	4	1	1	19:6	9	TMTE	6	2	1	3	7:11	5
Universitatea	6	4	1	1	11:7	9	AMTE	6	2	—	4	10:19	4
NAC	6	4	—	2	19:13	8	Brasovia	6	—	1	5	5:14	1
Unirea-Tric.	6	2	2	2	13:14	6							

Csak minimális gólaránnyal vereséget szenvedett a TMTE Kolozsvárott

Universitatea-TMTE 1:0 (1:0)

A NAC elleni súlyos vereség után mindenki újabb súlyos vereséget várt, ám a TMTE ezuttal kitett magáért és minden tudásával harcolt. Az egyetlen gól az első féldő 26. percében esett Tabak révén. A csapat a következő

felállításban játszott:

Fuchs — Hajdu. Moravetz — Máté, Gerber, Provits — Lócse, Stepan, Molnár, Stockschlager, Buza.

A kolozsvári közönség a TMTE játékával teljesen meg volt elégedve.

Külföld

Eldöntetlen a magyar derbi

Ujpest—Ferencváros 3:3 (2:2). Az Ujpest lakuba és Auer góljával már 2:0-ra vezetett, amikor Sárosi és Tánzer góljaival egyenlített a Fradi. Szünet után Sárosi újból eléri a vezetést, de Kohut egyenlített.

Hungária—Budai 1:0 (1:0). Az egyetlen gólt Spitz fejezte.

Nemzeti—Kispest 2:1 (2:0).

Kaposvár. III. Ker.—Somogy 3:1 2:0.

Miskolc. Attila—Bocskay 1:0 (1:0).

Soroksár. Soroksár—Szeged FC 1:0

(1:0).

A magyar csapat Olaszország ellen:

Szabó, Korányi, Biró, Barátky, Sárosi, Szaniszló, Markos, Cseh II., Jakube, Lengyel, Déri.

Az Electrica, Rapid, Patria és Unio győzött,

A Banatul, Kadima, Venus és Vulturii kiesett

A „Sport és Kritika” kezdeményezésére megindult Hutchinson kupa meccsek első fordulójában

Nem szabad elbizakodni avagy favoritvereség az első kupameccsen

Unio-Vulturii 2:0 (1:0)

A teljesen küzdő Unio csatársora határozottabban játszott, mint a tartalékot Vulturii

A két rónái rivális találkozása meglepetést, Vulturii vereséget hozott. Az Unio lelkesen játszó együttese a mérkőzést megérdemelten nyerte.

A Vulturii játéka csalódást hozott, a második osztályban vezető szerepet betöltő Vulturii a szokott formáján alul szerepelt. Igaz, hogy 6 játékosukat nélkülözték, ám ez sem menti vereségüket. A Vulturii már három hete „holt-szezont” tart. A játékosok a bajnokság befejezése után, komoly, elsőosztályu ellenfelek ellen szerettek volna meccselni, de a vezetőségük nem köztötte a mérkőzést, a játékosok elvesztették kedvüket. Most a kupamérkőzések során teljesebbé mehetett volna a játékosok óhaja, ám csapatuk ifjúsági játékosokkal spekulálva állt ki és alul maradt a küzdelemben.

Az egységesebb Unio támad az I. félidőben

Krausz bíró sipjelére felállanak a csapatok:

Unio: Miksa — Lévy, Duba — Takács, Csonka, Siksz — Schön, Horváth, Reszmann, Kosa III, Gulyás.

Vulturii: Mihály — Bakos, Benek — Haner, Bajtai, Wéber — Borbély, Kozma, Daum, Monyák, Ursu.

Változatos mezőnyjátékot hoz az első 45 perc. A Vulturii támadásait, az Unio védelme szereli. Az Unio lefutásai veszélyesebbek. Az Unio csatársora gyorsabb, játékok ötletesebb. Több jó helyzetet hagy ki az Unio kvintett, majd a Vulturii támad 10 percig, ám a csatárok sokat tartják maguknál a labdát és nem tudnak löni.

A 30. percben az Unio lendületes támadással rohamoz,

Kósa lövése a kapufáról pattan vissza, a labdát Horváth közvetlen közelről a hálóba küldi 1:0

A második félidő gólját a Vulturii játékosok rugja a saját kapujába

A második félidőben is az Unio támad többet. A 4. percben az Unio kornert ér el.

A sarokrugás Daum lábáról a hálóba furódik 2:0

A gól után sem talál magára a Vulturii. Mihály kapus harmadik bekket játszik, több ízben kifut a kapuból és így sz. rel. az ellenfél támadásait. Most Vulturii negyedóra következik, a csatárok akciói szépen vannak elgondolva, ám a keresztülvitelbe hiba csuszott, veszélyes lövést egyet sem küldenek Miksa kapujára, pedig az Unio kapusa tud védeni. Néhány önfeláldozó kifu-tása jó benyomást keltett.

Nincsen nagy különbség az első és második osztály színvonalá között

ez a meccs kritikája. Nem látunk ki-magasló egyéni játékot, ám átlagtudás terén nincs különbség. Külön megemlítendő, hogy a játék fair volt.

A meccs után a Vulturii öltözője siralomházhoz hasonlít. Az Unio játékosai megvannak elégedve magukkal.. és az eredménnyel.

Tíz játékos nem futbalcsapat??

Rapid-Kadima 2:0 (1:0)

Az első félidőben szépen játszott a 10 emberből álló Kadima, a tartalékolt Rapid ellen, mely a második félidőben bebiztosította a győzelmet

Rapid:

Eichler - Schibek, Artner - Buschbacher, Cserevny, Marosi-Glatz, Milovanovic-Schmidt I, Léhner, Schönborn.

Kadima:

Neumann-Kling, Rotstein I.-Rotstein II, Schwarz, ?, ?, Markovics, Schwarzmán, Herman ?

Sok tartalékkal áll ki a Rapid, a Kadimának viszont mindössze nyolc embere van, amikor Alexandrescu mérnök jelére megkezdik a játékot.

Kadima támadások, a Rapid nincsen sehol az első félidőben

A Kadima csonka csapata indítja az első támadást. A 3. p. már sarokrugást érnek el. Baneth beáll, Rotstein előre megy a jobbszélre. A 9. p. a Rapid hagy ki egy szögletrugást. A Kadima ügyesen mozog. A 9. p. Schwarz szabadrugását Eichler kornere menti. 15 p. Hirschl beállításával 10-re szaporodik a Kadima. A 17 p. Rotstein elcsuszik és megsérül, néhány percre kiáll, de visszatérése

után, már nem a régi, ennek ellenére végig küzdi a játékot. Több kornert és szabadrugást ér el a Kadima. Hermann-nak kitűnő napja van. A mezőny legjobb csatárjátékosa, Schwarz Izsó is fáradhatatlanul dolgozik. Markovics is szépen kombinál de a Kadima akciót nem kíséri a szerencse. A Rapid magára talál, a fedezetsor tömi a csatárokat labdával, de a kvintett lassú. A 22. p. Schwarz ivelt szabadrugását Hermann szépen fejeli a kapu mellé. A 27. p. Hermann keresztpasszával Rotstein ugrik ki, a háttvédek ráfutnak, mindhárman a földre esnek, de senki sem segít a bíró feldobja a labdát. A 42. p. Hermann fejesét Eichler teszi ártalmatlanná, majd Markovics lövését védi Eichler.

Szünet után nem bírja az iramot a Kadima

Helycsere után megváltozik a játék képe

a 10 ember nem bírja a harcot 11 ellen. A 2. p. már sarokrugást ér el a Rapid, majd a Rapid támadásai veszélyesek, a 10. p. nagy a kavardás a Kadima kapujánál, a labda a kapufáról jut a mezőnybe,

Hirsch lába elé, ám a játékos nem tudja elrugni és Schönborn beteszi az első gólt 1:0

Két kornert hagy ki a Rapid, majd a 15. percben

Neumann kiüt egy veszélytelen labdát, amit Léhner küld rendeltetési helyére 2:0

5 perc, két potya gól, elkedvetlenedik a kadima tábora,

egyedül a tréner van megelőgeve

a játékkal, ő nem „szomjuzik,” győzelemre.

A győztes csapat

játékosai közül egyik sem produkált átlagon felüli játékot, de mind a 11-velkesen küzdött. A védelemben Eichler volt a legjobb, a fedezetsor egyenletesen dolgozott, a csatársorban Léhner és Schmidt játéka emelkedett ki. A Kadimában Hermann, Schwarz, Markovics játéka vált ki, Rotstein és Schwarzmán közepes teljesítményt produkált. Baneth és Kling igyekezett, Hirschl lelkén szárad az egyik gól, másik gól viszont Neuman rovasára irandó, Neumann különben megállta a helyét.

Patria-Venus 4:0 (1:0)

PATRIA: Popescu—Hecker, Daulon—Sors, Profiriu, Cojocar—Mazil, Ionescu. Bendes, Szécsényi, Tomaschek. VENUS: Nagy II.—Schönborn, Kostály—Dragodán, Nagy I., Onodi—Gyórfi, Degrel, Barna, Schreyer, Ninyov.

Az első félidő egyelőre ellenfelek küzdelmét hozza. A második félidőben a gyors iramot diktáló Patria együttesének a Venus nem tud ellentállani és a bizonytalankodó kapusa révén sorra kapja a gólokat. Mindvégig azonban szívesen védekezik és csak annak köszönheti, hogy nem nagyobb gólarányú vereséggel hagyta el a játékteret.

A győztes csapat minden egyes játékosna diessretet érdemel, mert tudása legjavát adta. A kapusnak nem sok dolga akadt az előtte jól és biztosan működő becek révén. A halvesor mindvégig egyenletesen játszott, míg a támadásokban főképpen Ionescu lendületes játékával és Bendea okos irányítása vonta magára a figyelmet. A Venusnál Nagy II. sokat bizonytalankodott és jóformán minden labdát kiejtett, két gólból erősen benne van.

A védelmi trio legjobb embere a biztos Schönborn volt, ki sok meglepetést tisztázott, jó segítő társnak bizonyult azonban Kostály is. A halvesorból csak a veterán Nagy I., nyújtott kielégítést, míg a csatársorban csak Gyórfit lehet kimelni egy pár szép lefutásáért.

A Patria már az első gercekben meleg helyzeteket hagy kiaknázatlanul sorozatos lefutásai révén. A 15. p.-ben

Bendea átcikkazza magát a Venus védelmén, labdája kapufát érintve éria hálót. (1:0)

A gól után a krizsánteleti együttes is magára talál, a csatárok a mezőnyben szépen kombinálnak de a kapu előtt tegegek és számos jó helyzetet hagynak ki. Lindkét oldalon még egy pár eredménytelen kórner és az első félidő véget ért. Alig kezdés után szép összjáték után

Ionescu kettőre növeli a gólok számát

a könnelmien kifutó kapus mellett. A 17. p.-ben ugyancsak

Ionescu labdáját ejti ki Nagy II. (3:0). A 30. p. Mazil állítja be a végeredményt (4:0).

Electrica-Banatul 4:0 (2:0)

Electrica:

Panescu-Goldberger, Reiter-Mayer, Miskolczi, Weixelbaum-Béres, Knopf, Kiss I., Bacila, Kiss II.

Banatul:

Szabó-Barta, Buculei-Ianesiu, Fusoi, Vesa-Pateanu, Carte, Diaconescu, Barna Fibisan.

Típversenységünk díjait

a következő cégek adományozták:

1 pár cipő Róna cégtől Gyárváros Andrassy ut és 1 bőrtárca Feuer cégtől Merczy-ucca.

Futball-labda Mülley Aladár, Hunyadi ucca 9. :-: Férfi-lakkcipő női antilop cipő, futball-cipő Friedmann, Lloydsor :-: 300 lejes pulover Weisz Vilmos és Fia, Lloydsor :-: Hócipő vagy sár-cipő Dr. Hiller és Berger, Dauerbach-palota.

UTOHANGOK:

a „30 éves jubileumán pályát avat és zászlót szentel a TAC“ c. cikkünkhöz

A múlt számunkban megjelent cikkünkre több „objektív és jóindulatu“ cáfolat látott napvilágot amelyekre már azért sem tartottuk érdemesnek reflektálni, mert a mi objektivitásunk és igazságra való törekvésünk nem szorul olvasóink előtt igazolásra. Ma a TAC vezetőségétől egy levelet kaptunk, amely önmaga helyett beszél ebben az ominózus ügyben és azt hisszük, hogy pontot tesz minden kombinációra. Ime a levél:

A Sport és Kritika tek. szerkeszt.

Timişoara.

Kötelességünknek tartjuk, megköszönni Önöknek, hogy egyesületünk harminc éves jubileumáról oly szives

hangon emlékeztek meg. Egyben meg kell ragadnunk az alkalmat annak a megállapítására, hogy beszámolójukba sajnálatos félreértés csuszott be, amennyiben munkatársuk jóindulatu színezéssel tényként tüntette fel azt amit tb. elnökünk hangsúlyozottan feltételes formában közölt, Amennyiben tb. elnökünk által közvetve közölt magyarázkodó nyilatkozat egyes kitételei sértették volna b. lapjukat, úgy fogadják emiatt őszinte sajnálkozásunkat.

Egyesületünket további jóakaratukba ajánlva maradtunk

sporttársi tisztelettel T. A. C.

Weisz Imre, elnök. Halász, fűtőkár.

BÁTOR EMBEREK KERESZTETNEK...

December elején kezdődik a bírótanfolyam

Fiatal erővel akarják felhívítani a bíróségiületet

Futbalbíró? A drukker ellensége, a játékosok, intézők, vezetők kedvence. Magyarországon, ahol fejlett a sport-humor Arisztidnek keresztelték el a bírót. Mi még nem tartunk ott, ám nálunk sem nyernének népszerűségi versenyt a futbalbírók. A bíróségiület komoly munkát akar végezni, egyrészt a gyakorlóbírókat nagyobb meccsre delegálja, hogy tanuljanak, hogy észrevétessék magukat, másrészt bíróségi tanfolyamot indít.

Az erre vonatkozó kommunikét a bíróségi-ület elküldte szerkesztőségünknek és mi ezt közöljük, kommentár nélkül.

Nem beszélünk le senkit, nem beszélünk rá senkit. Kétségtelen nem irigyléreméltó foglalkozás bíróségi és a közönség „tetszésnyilvánítását“ meghallani.

A bírótanfolyam december 1-én nyílik meg, a jelentkezők 10 napon belül adják be kérvényeiket, mely a jelölt nevét, lakását, foglalkozását, iskolai képzettségét kell hogy tartalmazza. Válasz boríték és fénykép mellékelendő.

Tessék uraim, még lehet jelentkezni!

A TMTE MINDEN MECCSÉT MEGNYERTE

A TAC a második helyét az ILSA könnyelműségének köszönheti az ifjusági bajnokságban, melynek meglepetése a Kinizsi mérsékelt sikerű szereplése, a Banatul letörése és a Fratelia előkelő helyezése

IFJUSÁGI SEREGSZEMLE

Temesvár labdarugó sportja Romániában kétségtelenül az első helyen áll. A sportnak az értékméje, fokmérője nem az egyik csapat játéktudásának a színvonala, hanem a tömegsport. Temesvárott immár 10 esztendeje nagy gondot fordítanak az ifi csapatok szereplésére, az utánpótlás, az új generáció adja meg a temesvári sport elpusztíthatatlan őseréje. A Ripensia, a TMTE, a TAC, a Rapid, az ILSA, az Electrica játékosai mind-mind az ifi vagy törpe csapatban esküdött hűségét, vallt szerelmet a kerek börlabdának. Ha a temesvári játékosok kezükbe vették a vándorbotot, akkor mindig az ifi

gárda volt a kiapadhatatlan tartalék forrás. Mindenki emlékszik még a Kinizsi ifjusági tavalyi bravuros szereplésére, amikor fradi-stilusban, pontveszteség nélkül nyerték, impozáns gólaránnyal a bajnokságot. A Kinizsi ifjusági fedezetsora, ma már nem játszhat az ifjusági bajnokságban. Az ifi fedezetsor ma talán Temesvár legjobb haltrioja, ők képezik a disztrikt válogatott gerincét. A Kinizsi ifi gárdája, természetesen megsínyli a haltrio hiányát. A lilafehérek szerepét,

a piros feketék vették át.

A legutolsó 10 ifjusági bajnokság közül a TMTE legalább nyolcat

megnyert, most is ők állnak, „tavalyi Kinizsi ifi-stilusban“ az élen. Mind a nyolc meccsüket megnyerték, a 41:5 gólarány sem nagyon rossz. A TAC a második helyen áll, a zöld-fehérek ifi gárdája ismét jó kezekben van. Tudnak a zöld-fehérek. Nem hoznak szégyent a 30 esztendő TAC-ra. Az ILSA ifi gárdája számottevő játékerőt képvisel, a múlt vasárnap

defekt érte az ILSA csapatát

késve érkeztek a Banatul elleni meccsükre, ez a késés két pontjukba és a második helyükbe került.

A Fratelia

ifi gárdája már évek óta komoly szerepet tölt be, a bajnokságban. A Kinizsi legyőzése szép teljesítmény volt. A Fratelia feltornázta magát az élcsoporthoz, megelőzte a Kinizsit, mely nem heverte ki a kitünő fedezetsor előléptetését. Az Electrica csapata a tavaszi meccseken alighanem több pontot fog szerezni, a Banatultól is többet vár a közvélemény, annál is inkább, mert a Banatul eddig vezetőhelyet foglalt el a bajnokságban. A Rapid és Pátia csak a sereghajtó szerepét töltik be.

Fratelia-Fortuna 4:1 (2:1)

Bajnoki. — Pátia pálya — Bíró: Steiner,

Az egységesebb Fratelia megérdemelten győzött. A gólok sorrendje; Tedesco öngól, Ecsedi. Blassu. Tedesco Lingli öngól.

Az ILSA biztosan győzött Zombolyán

ILSA-ZsSE 4:2 (2:1)

Az ILSA tegnapi zombolyai szereplése teljesen a várakozásnak megfelelően végződött. Az ILSA góljait Klimek (2) Petrovias, Stetz II. rugták, a ZsSE részéről Hahold és Weber voltak eredményesek.

Ifjusági bajnokság

I. OSZTÁLY

TAC—Electrica 5:1 (2:1)

II. OSZTÁLY

Vulturi—Kadima 3:1 (3:1)

Egyéb eredmények

TMTE II—Unirea 2:1 (2:1)

IOGT—TMTE pincérek 2:1 (1:0)

ILSA komb. — Törekvés 7:2 (3:1)

A gólokat Szatmáry (3) Szücs (2) Gál (2), illetve Neducsin és egy öngól.

Vidéki eredmények

ARAD. AAC—Tricolor 3:1 (2:1),

Unirea—Olympia 3:1 (2:1) Hakoah—

Soimi 5:0 (2:0), Transilvania—ATE

3:3 (2:1).

NAGYVÁRAD. NAC—Törekvés 1:0

Kezdet után az Electrica sorozatos támadásokat vezet és szinte a kapujához szegezi ellenfelét. Gólokat elérni mégsem tud, mert a Barta-Buculei bekkpár még határozottan veri vissza ezeket a támadásokat. Az Electrica támadásai mind erőteljesebbek lesznek, egymásután három kornert ér el.

A 10. percben Kiss II. bombája a kapufáról pattan vissza, a labdát Knopf kapja, kinek lövését Szabó csak nehezen menti. A 14. percben Béres száguld le a szélen, labdáját Pacila tizenöt méterről az ellenkező sarokba emeli 1:0.

A gól után az Electrica még jobban belefekszik. A 23. percben kórner a Banatul ellen.

Béres labdáját az előrehuzódott Mayer befejezi 2:0.

Kiss II kapufát lö, lapdáját Knopf elé kerül, akinek bombáját Szabó kiüti.

A második féldőben már

az 6. percben Kiss közelből góloz 3:0.

Az iram még mindig erős, a játék élénk. A 25. percben Mayer és Barna összefutnak és a földönfekvők tovább rugdalják egymást.

Mayer megsérül és leviszik a pályáról.

Az Electrica tovább támad. A 32. percben szabadrugás a Banatul ellen, amelyből

Miskolczi fejes góljával beállítja a végeredményt.

A játék tipikusan kupa-stilusú volt. Erős iram, testi erő kihasználása. A győzelmet az Electrica kétségen kívül megérdemelte. Szép és eredményes csatárjátékot produkált, halvesora és védelme szilárd.

A Banatul védelme Szabóval és Bartával az élen biztos volt és nekik köszönhető, hogy nem nagyobb eredményről ezámolunk be.

A halvesor gyenge, a csatársorban vannak értékek, de ezek még nem ismerik egymást és nem szoktak össze.

Az Electrica és a mezőny legjobbjai a kis Mayer volt.

A Vienna lett az osztrák bajnok.

Az osztrák bajnokságban tegnap fejezték be az őszi fordulót. Bajnok a Vienna lett, második a Rapid, harmadik az Austria.

Vienna—FAC 3:2 (1:0).

Austria—Rapid 2:0 (0:0).

Admira—Hakoach 1:0 (0:0).

Wacher—Libertas 2:1 (1:0).

WAC—Nicholson 2:1 (1:1).

TIP. BAJNOKSÁGUNK utolsó fordulóját Schmitz I, nyerte 20 ponttal, A részletes végeredményt technikai okokból csak jövő számunkban közöljük.

10.000 pár cipő és hócipő

potom áron való

kiárúsítása

ma megkezdődött

RÓNA

Andrássy-ut 7.

Női cipők 195 leitől

Férfi cipők 245 leitől

Legelegánsabb női antilop-cipők nagy választékban 295 leitől

HÁRMAS VERESÉG

Dr. Leucutia lemondott. A Venus és CFR nyerte a nemzeti liga őszi fordulóját. A temesvári egyesületek ráfizettek a bajnoki meccseken. Három mondat. Három kellemetlen mondat. Érdemes mindegyikkel külön-külön foglalkozni, számos tanulságot vonhatunk le.

Lemondott

a futbalszövetség elnöke, mert nem elégedett meg azzal, hogy a főtítkár bünbakkot keressen, hanem vizsgálatot akart indítani, meg akarta büntetni az igazi bűnösöket. Itt a rendszer a bűnös. A főtítkár, a fizetett főtítkár olyan hatalommal rendelkezik mint egy Mussolini. Nem vagyunk a diktátorok barátai, különösen a sportban nem, különösen akkor, ha a diktátor a pénz parancsára diktál. Az elnök helyett a főtítkárnak kellett volna távoznia. A hivatalos lap futbalszerkesztőjét száműzték a szövetségi paradiocsomból. Nem tudjuk azonban, hogy sz inkriminált bünt, Beilis, mint szerkesztő vagy mint szövetségi vezető követte el. Tundunkkal Beilisenek nem volt tisztsége, szerepe a szövetségben. Ennek ellenére mindent elintézt. De hogyan? Egyedül? Kivel? Miért? Kivel osztoszkodott?

Akik a kulisszák mögé látnak azok úgy ítélnék, hogy Dr. Leucutia lemondása Erdély mellőzését, vereségét jelenti. Az erdélyi sport vezetői, a ligaelnökök szolidarisak az elnökkel.

A másik vereség

a nemzeti bajnokságban érte Erdélyt. Mindkét csoportban a főváros fordul bajnoknak. Nem akarunk bíróküldést és játékvezetést méltatni. Kétségtelen, Bukarest futbalsportja hatalmas fejlődésen ment keresztül az utolsó évben. A nemzeti bajnokság fájó sebe, temesvári szempontból, nem a „lecsúszás” hanem az anyagi eredmény. A tavaszi szezon elején, lapunk első számában, a nemzeti bajnoksággal kapcsolatban beszélgetést folytattunk, balázs Dénes mérnökkel, aki kijelentette, hogy a nemzeti bajnokság, ha két csoportban játszik horribilis anyagi veszteséggel fog zárulni. Erdély sportja tönkre fog menni anyagilag. Még nem ment tönkre. De a legjobb, illetve a legrosszabb uton van. Temesvárott, a Románia és Crisana vendégszerepltek, gyér érdeklődés és üres kaszsa mellett. Ha idegenben játszik a Ripensia és TMTE, az sem hoz hasznot, csak a legszűkebb költséget térítik meg egyesületeinknek. Ezzel szemben a fővárosi egyesületek pompás bevételre tesznek szert, olcsó pénzért megkapják a Ripensiat, NAC-ot, Universitateat.

A harmadik vereséget

a kolozsvári sziguranca mérte a sportra. Megszüntették a román-magyar sportérintkezést. Románia volt ugyanis az egyetlen állam, amely távolmaradt az olimpiától. Pelle és Énekes olimpiai bajnokságot nyertek. Tőlük kétségtelen sokat tanulhattak volna sportolónk, ám a sportolók, magyar sportolók vendégszereplése veszélyes. A sziguranca javaslatára cseh olimpiai bajnokokat fognak egyesületeink vendégül látni. Hívják meg külföldre a mi tornászainkat és amatőrökölvivőinket, akiket mindenütt, szerte a nagy

Izgalmas hajrá a tipbajnokságban

Az utolsóelőtti forduló után Schmitz I 5 ponttal vezet a finiselő Bartl előtt — 30 tipelőnek van száznál több pontja

Tipbajnokságunk végeredményét a jövő számunkban közöljük

A kerületi bajnokság, a nemzeti bajnokság befejezést nyert, egyedül a tipbajnokság ad pontszerzési lehetőséget, tipelőink még bírják az iramot, ennek ellenére befejezzük a bajnokságot. A tegnapi forduló lekönnyvelése technikailag lehetetlen, ezért a végeredményt csak legközelebbi számunkban tudjuk leközoelni.

Az utolsóelőtti fordulót

Löbl Rezső nyerte, aki a Venus eredményén kívül a két bécsi meccset is teliben találta. A győztes 21 pontot szerzett, a második helyet régi „favorit” tipelőnk Bartl Rezső foglalta el 18 ponttal. További sorrend: Trifu Todór 17, Walder V. 17, Dormuth Bözsi 17, Walter I. 17, Gálik Gy. 16,

Daba I. 16, Capra 16, Stéger 15, B. Erzs 15, Szilárd 15, Dragodan 15.

A bajnokságban változatlanul Schmitz I. vezet, az utolsóelőtti forduló után 155 ponttal. A többi esélyes tiszttár rangsora a következő:

Bartl 150, Dormuth Bözsi 148, Rotstein 145, Capra 145, Kleins János 145, Bé Erzs 140, Tedesco 136, Steiner E. 132, Petla 127, Sehock 124, Löbl Rezső 124, Fischer A. 118, Walder 115, Zahner 114, Lidolt 108, Pataky 108, Willy Rezső 108, Schmaroda 107, Szilárd II. 105, Vörös 104, Eichert 103, Galu 101, Zsizsik 100, Weber 100, Princ P. 100, Stéger 98, Daba I. 97, Gálik 97. Spahits 96, Kánya 95, Mayer 94.

Uj tipversenyünk nem bír „bajnoki” jelleggel

Ismét hetenként 100 lejt fizetünk ki a győztesnek, a két második, két-két jegyet kap a következő vasárnapi meccsre

Tipbajnokságunk szenzációsan bevált. Két munkatársunk vasárnap este nem dolgozott mást, csak a tisztevények százait dolgozta fel. Olvasótáborunk nem sajnálta a fáradságot: szorgalmasan tippet, hozzáértésének tanujelét adta. Most a tipbajnokság befejezésével, nem nyugdíjazzuk tip-rovatvezetőnket, nem hagyjuk pihenni az olvasókat,

hanem uj tippályázatot irunk ki.

A bajnokság a tavaszi labdarugó bajnokság megindulásáig szünetel, akkor ujult erővel és szenzációs díjakkal kezdjük, addig is közlünk szelvényt,

a győztes 100 lejt kap

a második és harmadik helyezett két-két jegyet a következő Hutchinson fordulóra. Uj pontozási rendszert próbálunk ki.

Telitalálatért 3, győzelem illetve vereség eltalálásáért 1 pontot

világon ismernek, az olimpiai győzelmek nyomán.

A sportban nincsen háboru, a sportban nincsenek határok, irredentizmus. A sport internacionális. Kár mindig újabb és újabb konfliktusokba keveredni.

FORUM-MOZI

A levegő
titanjai

hozunk számításba. Mindenki tipelhet, a pontokat nem könyveljük el, aki az egyik héten lemaradt, az a másik vasárnap nem indul hátránnyal. A szelvényeket, mint eddig is, péntek délig kell leadni szerkesztőségünkben. a „Friss Ujság” rikkancsainál vagy az ABC hírlapiroda Kossuth-téri, illetve Bem-uccai kioszkjában.

Tip-szelvény

Olaszország-Magyarország.....
Ripensia—TAC
TMTE—Kinizsi
ILSA—Törekvés
Freidorf — Fratelia
Név:
Pontos cím:.....

Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpasingmárkák legolcsóbban

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók
Lloydsor Löffler-palota
Sportembereknek kedvezmény.

Bazar «BEBI»

Játékaruk,
Gyermekkoszúk

Bonnaz ucca 14

Dobai Pista

A Ripensia kedélyes összejövetelei

A Ripensia vissza akarja hódítani Temesvár hegemoniáját, amit a legendás híri és klasszis tudású Kinizsi oly sok dicsőség közepette vivott ki, A Ripensia el akarja feledtetni a közönséggel, hogy megszűnt a nagy Kinizsi, amely annyi ezer embert tömörített egy táborba. A Ripensia a zöldgyepen megállja helyét, számos csatában öregbitette a Kinizsi szerzette jó hitnevet, ám hogy az eredmények nem százszázalékosak, annak az az oka, hogy a Ripensianak, nincsen tábora, nincsenek hétpróbás drukkerai, akik

2,000 röpcédula
450 Lei.

HAJDU nyomda

Telefon 11-11.

Belv. Városház-ucca 8 szám

élnék hálnak az egyesület szinciert. A Ripensiat nem szeretik, mert nem ismerik. A Ripensia tábora ezentul minden kedden és csütörtökön este az Ambrus étteremben találkozik, ahol kedélyes összejövetel keretében találkoznak, a vezetők, a tagok, a játékosok, a drukkerok, a Ripensia barátai.

Reméljük, a Ripensia megtalálja az utat, amely a drukkerokat a Ripensia táborába vezeti, mert csak annak a sportegyletnek van perspektívája, melynek olyan drukker tábora van, akiket vérbeli, érzembeli kapcsolat fűz a csapathoz, a játékosokhoz. A Ripensia vezetősége minden sportembert szívesen lát az összejöveteleken.

Szerkesztő: Simonis Henrik, és Grosz Sándor
Társzerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László
A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.
Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

Sportegyesületek!

Futball labdák
beszerzési forrása

MÜLLEY-nél

I. Hunyady-u. 9.